

ব্যালটের প্রশ্ন

সর্বজনীন প্রপার্টি পরিষ্কার করা

এই প্রস্তাব অনুযায়ী রাস্তা এবং অন্যান্য শহরের প্রপার্টি পরিষ্কার করার জন্য স্যানিটেশন বিভাগের ক্ষমতা প্রসারিত এবং স্পষ্ট করতে এবং পাত্রে ময়লা ফেলার জন্য সিটি চার্টার সংশোধন করবে।

স্যানিটেশন বিভাগের ক্ষমতা বাড়াতে এবং রাস্তা এবং অন্যান্য শহরের সম্পত্তি পরিষ্কার করার জন্য "হ্যাঁ"-তে ভোট দেওয়া এবং পাত্রে ময়লা ফেলার নিয়ম স্পষ্ট করতে প্রয়োজন হবে। "না" হিসেবে ভোট দিলে আইন পরিবর্তন করা হবে না।

ব্যালটের প্রশ্ন

প্রস্তাবিত আইনের খরচের অতিরিক্ত অনুমান এবং বাজেটের সময়সীমার আপডেট প্রদান করা

এই প্রস্তাব শহরের চার্টার সংশোধন করবে আইনের শুনানি ও ভোটের আগে কাউন্সিলের আর্থিক বিশ্লেষণের প্রয়োজন, মেয়রের থেকে আর্থিক বিশ্লেষণ অনুমোদন করবে এবং বাজেটের সময়সীমা আপডেট করবে।

"হ্যাঁ"-তে ভোট দিলে শহরের চার্টার সংশোধন করা হবে যাতে স্থানীয় আইনে শুনানি ও ভোটের আগে অন্যান্য আর্থিক বিশ্লেষণের প্রয়োজনের বিষয়ে এবং বাজেটের সময়সীমা আপডেট করা হয়। "না" হিসেবে ভোট দিলে আইন পরিবর্তন করা হবে না।

ব্যালটের প্রশ্ন

জননিরাপত্তা আইনে (Public Safety Legislation) ভোটের আগে অতিরিক্ত নোটিশ ও সময়

পুলিশ, সংশোধন বা ফায়ার ডিপার্টমেন্টের জননিরাপত্তা কার্যক্রমের বিষয়ে সিটি কাউন্সিলের ভোটের আগে এই প্রস্তাবের জন্য অতিরিক্ত পাবলিক নোটিশ এবং সময়ের প্রয়োজন হবে।

“হ্যাঁ” ভোট দিলে পুলিশ, সংশোধন বা ফায়ার ডিপার্টমেন্টের জননিরাপত্তা কার্যক্রমের বিষয়ে কাউন্সিলের ভোটের আগে অতিরিক্ত নোটিশ ও সময়ের প্রয়োজন হবে। “না” ভোট দিলে আইন অপরিবর্তিত থাকবে।

ব্যালটের প্রশ্ন

ক্যাপিটাল সংক্রান্ত প্ল্যানিং

এই প্রস্তাবটি শহরের চার্টার সংশোধন করবে যেখানে শহরের সুবিধার বার্ষিক মূল্যায়নে আরও বিশদ প্রয়োজন হয়, এই সুবিধার জন্য ক্যাপিটাল সংক্রান্ত প্ল্যানিং জানাতে হবে এবং ক্যাপিটাল সংক্রান্ত প্ল্যানিংয়ের সময়সীমা আপডেট করতে হবে।

শহরের সুবিধা সংক্রান্ত রক্ষণাবেক্ষণের প্রয়োজনীয়তার মূল্যায়ন করার সময় "হ্যাঁ" ভোট দেওয়ার জন্য আরও বিশদে বিবরণ প্রয়োজন হবে, ম্যাভেট যে সুবিধার ক্যাপিটাল সংক্রান্ত প্ল্যানিং জানাতে হবে এবং ক্যাপিটাল সংক্রান্ত প্ল্যানিংয়ের সময়সীমা আপডেট করতে হবে। "না" হিসেবে ভোট দিলে আইন পরিবর্তন করা হবে না।

ব্যালটের প্রশ্ন

সংখ্যালঘু এবং মহিলা মালিকানাধীন ব্যবসায়িক এন্টারপ্রাইজ (MWBE), সিনেমার পারমিট এবং আর্কাইভ করা পর্যালোচনা বোর্ড

এই প্রস্তাবটি শহরের চার্টার সংশোধন করে চিফ বিজনেস ডাইভারসিটি অফিসার (CBDO) প্রতিষ্ঠা করবে, মেয়রকে সিনেমার পারমিট ইস্যু করে এমন অফিস মনোনীত করতে এবং আর্কাইভ করা বোর্ডকে একত্রিত করার ক্ষমতা প্রদান করবে।

"হ্যাঁ" ভোট দিলে MWBE-কে সমর্থন করার জন্য CBDO প্রতিষ্ঠিত হবে, যে অফিসটি সিনেমার পারমিট ইস্যু করে সেই অফিসকে মনোনীত করার জন্য মেয়রকে অনুমোদন দেবে এবং দুটি বোর্ডকে একত্রিত করবে। "না" হিসেবে ভোট দিলে আইন পরিবর্তন করা হবে না।